



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Житель Ивнянского района осужден за убийство родного брата

Собранные Яковлевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Ивнянского района Виктору Спицыну. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105, ч.1 ст.119 УК РФ (убийство, угроза убийством). Следствием и судом установлено, что 22 марта 2014 года житель села Березовка Ивнянского района пригласил двоих братьев для выполнения на участке подсобных работ. Начав работу, братья, находясь в состоянии опьянения, поссорились из-за технологии ведения работ, в результате чего 42-летний младший брат несколько раз ударил старшего по лицу. В ответ старший, имевшимся ножом, нанес младшему удар в сердце. Свидетелем произошедшего стала сожительница младшего брата, которой старший стал угрожать расправой, для устрашения демонстрируя нож. Приговором суда Спицыну назначено наказание в виде 8,5 лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Июня 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634202>